
0.05055

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 15 червня 2026 р., 09:34Понеділок, 15 червня 2026 р., 09:34МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 30 травня 2025 г., 21:48      Переглядів: 2340  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Іран уперше звинуватили у шпигунстві проти Фінляндії: зафіксовано зростання ворожого впливу

Іран посилив свій ворожий вплив на Фінляндію та вперше став однією з країн,
які шпигують за нею. Тегеран також, імовірно, керує злочинними угрупованнями.

Таку інформацію оприлюднила фінська поліція безпеки Supo, повідомляє Yle.
Правоохоронці зазначають, що Іран здійснює більш ворожий вплив на Фінляндію,
ніж раніше.

Supo вперше назвала Іран однією з країн, які шпигують за Фінляндією – до цього
такими вважалися лише Росія та Китай.

Розвідка не уточнює, які саме дані Тегеран намагається отримати.

Supo повідомила журналістам в електронному листі, що, окрім цих трьох країн, деякі
інші також шпигують за Фінляндією.

Зокрема, шпигунство за біженцями, зазвичай є частиною
інструментарію автократичних країн.

Зазвичай воно спрямоване на людей, які належать до політичної опозиції або інших
груп, які влада в їхній колишній батьківщині або країні походження сприймає як
загрозу.

За даними Supo, Іран також становить інші потенційні ризики для безпеки, зокрема
може наказувати злочинним угрупованням здійснювати різні дії у Фінляндії.

Інші деталі щодо використання посередників не розкриваються. Однак Поліція
безпеки вказує, що в Європі за останні роки було викрито кілька спроб скоєння
нападів, які вказують на причетність Тегерану.

Також повідомляється, що загроза зросла і в країнах Північної Європи.

У Supo кажуть, що дедалі більш ворожі дії Ірану є відбиттям його ослаблених
відносин із країнами Заходу.
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Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
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Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
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